

Administração Central

RERRATIFICAÇÃO

Rerratificação do Resumo de Licitação, publicado no Diário Oficial no dia 24 de novembro de 2021, caderno Executivo – Seção I, página 263 - referente ao **PROCESSO CEETEPS N.º 1050169/2020, CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 07/2021** que tem por **objeto: CONSTRUÇÃO DE BLOCO DE LABORATÓRIO NA UNIDADE 163 – FATEC ARTHUR DE AZEVEDO NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, RETIFICA-SE:**

Onde lê-se:

Pedidos de Esclarecimentos. Será facultada aos licitantes, a solicitação de esclarecimentos na forma escrita, transmitida via e-mail para o seguinte endereço eletrônico: **atlicita@cps.sp.gov.br** ou protocolizada na Unidade de Infraestrutura do CEETEPS, conforme endereço acima, **até o dia 07/12/2021**, nos dias de expediente, nos horários das 10h às 12h e das 14h às 17h, mediante agendamento, nos termos do edital.

Leia-se:

Pedidos de Esclarecimentos. Será facultada aos licitantes, a solicitação de esclarecimentos na forma escrita, transmitida via e-mail para o seguinte endereço eletrônico: **atlicita@cps.sp.gov.br** ou protocolizada na Unidade de Infraestrutura do CEETEPS, conforme endereço acima, **até o dia 27/12/2021**, nos dias de expediente, nos horários das 10h às 12h e das 14h às 17h, mediante agendamento, nos termos do edital.

Ratificam-se os demais termos constantes do aludido documento.

São Paulo, 13 de dezembro de 2021.

TEREZA CRISTINA G. DE SOUSA
Presidente da Comissão Especial de Licitação